

Berichtigungen.

Jahrgang 30, Heft 1, S. 120, Z. 5 v. u. lies: »Miquel« statt »Miguel«.

Jahrgang 30, Heft 1, S. 122, Tabelle Gährversuche

lies:

statt:

No.	Presssaft	Kohlenhydrat- lösung		No.	Presssaft	Kohlenhydrat- lösung	
	ccm				ccm		
12	10	Glucose	5	12	10	Glucose	10
14	10	Fructose	5	14	10	Fructose	10
16	10	Mannit	10	16	0	Mannit	10